
Notulen ALV RRZ 26 november 2024 

De volgende leden waren bij de vergadering aanwezig of hebben hun stem uitgebracht: Ben Brinkel, 

Bert Kuiper, Curly van Wijk, Diana Ledderhof, Edwin Adams (algemeen bestuurslid), Elly Burgering 

(algemeen bestuurslid), Etienne den Toom, Jacques van Male (penningmeester), Jan Jungschlager,  

Michael Jurriaans (voorzitter), Ron Koning, Theo Houtman (secretaris), Eugenie Hofwijks, Elly van der 

Kooy, Marjoleine Peters, Dick den Dulk, José de Groot, Peter van Zijp, John Suijker, Stephan 

Spitsbaard, Jan van Rijn, Wim Lootens, Ellen van Luenen, Cliff Niccolson, Liesbeth Edelbroek, Frieda 

van Dorp-Verdonk, Mirjam Korse, Cris Klaassen, Diederik Post, Hans van Zijl, Ingmar de Groot, 

Maaike Peerbolte. 

Elektronisch gestemd: 

Bas Albers, Erik Tim, Lisette van Burkum, Ruud van Zon, Ria van Caspel, Gert van Leeuwen, Piet Bots,  

Ed Helsloot, Hans van der Reijden, Ad Smits, Jos Nouwt, Willem van Witzenburg, Wouter Sanders, 

Skitz Fijan, Remco Arnoldus, Arno Disser, Dianne Spanjers, Tjitske Versteeg, Kees Beerda, Arie 

Perfors, Kees Willigenburg, Auke Leen, Piet van Veen, Eric van Caspel, Thea van Vliet, Hans van 

Zonneveld, Michel de Graaf, Theo Hopman, Joyce Dijkhuizen, Jaap Dorsman, Karsten Achthoven, 

Marcel den Hollander, Lidwien van den Aardweg, Victor Roumimper, Tine Leenders, Erik 

Steenkamer, Elisabet Alink, Richard Heier, Kees van Oosterhout, Alex de Jong. 

Michael opent de vergadering om 19.40. 

1) Vaststellen van de agenda 

Er is één nieuw agendapunt ingebracht: toevoegen mededelingen van beweegpark door Liesbeth 

Edelbroek, de agenda wordt vastgesteld: 

 

1. Vaststellen agenda 

2. Mededelingen bestuur 

3. Vaststellen notulen ALV April 2024 

4. Presentatie jaarplan 2025 

5. Presentatie voorlopig resultaat 2024 en begroting 2025 Eswaz 

6. Voorlopig resultaat 2024 en goedkeuring budget 2025 RRZ 



7. Benoeming Mirjam Korse tot Algemeen Bestuurslid 

8. Discussie concept beleidsplan RRZ 2024-2028 

9. Beweegpark status 

10. Rondvraag 

2) Mededelingen van het bestuur 

● Bestuur posities Eswaz – Michael legt uit dat het bestuur van ESWAZ aftreedt, met 

uitzondering van de penningmeester Ad Smits. De bestuursposities worden ingenomen door 

de bestuursleden van RRZ. Te weten Voorzitter Michael, Secretaris Theo en 2e 

penningmeester Jacques 

● Naamgeving Clubhuis – Ed Jacobs heeft een voorstel gedaan aan het bestuur om het 

clubhuis te vernoemen naar Albert Bos. Het bestuur vindt dit een sympathiek idee en legt 

deze suggestie voor aan de ALV. De aanwezigen waren unaniem eens met dit voorstel om 

het clubhuis de (Bert) Bos Huis te noemen, mits de familie Bos dat ook goed vind. Dat is 

inmiddels gebeurd en akkoord bevonden. 

● We gaan weer van start met de Noord-Aa Polderloop. Deze loop organiseren we vanuit 

clubhuis. De organisatie is in handen van Marcel Dusoswa en Myrthe Koning. Voor de eerste 

editie op zaterdag 8 februari 2025 houden we het simpel (alleen voor leden en eventueel 

aanhang). Ook wordt er voor wandelaars een tocht georganiseerd. 

● Op zaterdag 30 november komen er gast lopers en wandelaars van Ilion, vraag staat uit 

omtrent hoeveel lopers en wandelaars van Ilion worden verwacht (inmiddels ontvangen)  

 

3) Vaststellen notulen ALV april 2024 

Te besluiten 

● Goedkeuring notulen ALV April 2024 

Elektronische stemmen 

 

 Ik ben het er mee 

eens 
Ik onthoud mij van 

stemming 
Totaal 

Aantal 44 2 46 

 

 

De notulen van de ALV april 2024 zijn goedgekeurd door de ALV zonder commentaar. 

 

  



4) Presentatie jaarplan 2025 

Michael somt de hoogte punten op van het jaarplan van 2025. 

 

5) Presentatie voorlopig resultaat 2024 en begroting 2025 ESWAZ 

Michael vraagt of er mensen aanwezig zijn of medeleden kennen met kennis van vervanging Boiler 

en vloer in douche clubhuis. Jacques geeft een korte toelichting op de cijfers van Eswaz. 

Presentatie begroting 2025 ESWAZ E 

 
 

6) Voorlopig resultaat 2024 en goedkeuring budget 2025 RRZ 

Jacques presenteert de verwachte kosten en opbrengsten voor 2024 en geeft een toelichting op de 

begroting van 2025. 

  



Begroting RRZ 2025-Kosten 

 

Begroting RRZ 2025-Opbrengsten 

 
Te besluiten: Goedkeuring Begroting 2025 

Elektronische stemming 

 Ik ben het er mee 

eens 
Ik onthoud mij van 

stemming 
Totaal 

Aantal 42 4 46 

Begroting 2025 is goedgekeurd door de ALV zonder commentaar. 
7) Benoeming Mirjam Korse tot Algemeen Bestuurslid 



 

 

 

Te besluiten: Benoeming Mirjam Korse als Algemeen Bestuurslid 

Elektronische stemming: 

 

 Ik ben het er mee 

eens 
Ik onthoud mij van 

stemming 
Totaal 

Aantal 45 1 46 

 

Benoeming Mirjam is goedgekeurd door de ALV zonder commentaar. 
 

8) Discussie concept beleidsplan RRZ 2024-2028 

Michael presenteert de speerpunten uit het concept beleidsplan. 

  



3 Prioriteiten: 

1. Voldoende leden 

2. Veilige, sociale en duurzame vereniging 

3. Organisatie aanpassen 

 

Ad 1. Voldoende leden 

Nu:  

● ca 380 leden, waarvan 70% hardloper 

● 41% 10 jaar of langer lid 

● Gemiddelde leeftijd 57 jaar 

 

Wat gaan we doen: 

● Inzet op werven nieuwe leden 

● Behoud nieuwe leden 

● Streven naar minimaal 400 leden 

 

Ad 2. Veilige, sociale en duurzame vereniging 

● Clubhuis centraal 

● Bestuur ondersteunt en stimuleert initiatieven van de leden 

● Clubhuis nog beter benutten 

● Assortiment drank aanpassen naar behoefte 

● Inrichting clubhuis moderniseren – discussie met bar commissie 

● Clubhuis verduurzamen als dat financieel mogelijk is, vervangen van boilers (elektrisch) 

Ad 3. Bestuurlijk/organisatorische zaken 

● Bestuur RRZ wordt ook bestuur Eswaz (muv penningmeester). Stichting Eswaz blijft bestaan 

● (Technisch) plan wandel sectie 

● Uitvoerende taken in commissies onderbrengen 

● PR vernieuwen 

● Sponsorbeleidsplan opstellen 

● Vaardigheid van de leden inventariseren 

● Meer aandacht voor scholing en faciliteiten vrijwilligers 

 

Het RRZ-bestuur gaat bovenstaande punten uitwerken en in de volgende ALV ter goedkeuring aan 

de leden voorleggen. 

9) Update van het beweegpark door Liesbeth Edelbroek. Het bestuur van het beweegpark bestaat 

uit 4 personen – Jasper Harteveld, Liesbeth Edelbroek, Peter van Zijp en Reggy Laatsch van Parkour 

Disciplines. 

Het beweegpark is 5 jaar geleden opgezet met subsidie van de gemeente.  



Begroting – kosten zijn voornamelijk onderhoud van toestellen, veiligheidscontrole is een belangrijk 

element. Pool van vrijwilligers (veel zijn van RRZ) ondersteunt het beweegpark onderhoud.  

Het beweegpark is een openbaar park en toegankelijk voor iedereen. Het bestuur probeert de 

bekendheid te vergroten – er zijn 3 evenementen: 

● Zoetermeer on stage,  

● Workshop door Olga Commandeur,  

● Nationale preventiedag.  

Gemeente en bestuur kijken naar meer beweeg parken in Zoetermeer. Het Beweegpark mag gebruik 

maken van RRZ-clubhuis, wat gezien moet worden als een vorm van sponsoren door RRZ aan het 

beweegpark. Er zal geen andere sponsoring door RRZ worden verstrekt. We willen de mogelijkheid 

voor het sponsoren van het beweegpark wel onder de aandacht brengen van leden, door middel van 

een QR code op prikbord. 

10) Rondvraag 

Ben Brinkel stelt een vraag over de gezondheid van Leo van den Hengel. Antwoord: Leo was vandaag 

nog aanwezig in clubhuis voor onderhoud, gaat wat beter met hem. 

Michael Jurriaans geeft aan dat we kijken naar mogelijkheid om het clubhuis nog een extra dagdeel 

te verhuren.  

Michael Jurriaans stelt nog een vraag: Het asielzoekerscentrum in Zoetermeer zoekt voor 

vrouwelijke asielzoekers (veelal moslima) vrijwilligers onder onze vrouwelijke RRZ leden om met hen 

te wandelen. Heb je interesse, meld je dan aan bij Michael. 

Ben Brinkel en Jacques van Male: Wij hebben gisteren namens Geuzendag een cheque van 2500 

euro overhandigd aan Hospice Zoetermeer. 

Hierna werd de vergadering om 20.28 gesloten. 

 

 

 


